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Ao decimo terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e 

trinta minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum 
regimental, com a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de Brito, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão presentes. 
Tribuna livre: Não teve. Pedido de Informação: Não teve. Indicação: Vereador Sérgio Cenci 
Sobrinho aprovado por todos. Correspondências: Convite. Grande Expediente: Não teve. Projetos 
novos: não teve. Projetos em votação: não teve. Projetos em comissão: zero dois e zero quatro do 
legislativo.  Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Sérgio Cenci cumprimentou 
a todos falou sobre o carnaval, parabenizou o grande evento realizado com um total de gastos de 
dez mil reais, falou sobre o GTA que a pessoa responsável está de férias assim que voltar ira ser 
resolvido. Vereador Ido Driedrich cumprimentou a todos falou sobre o posto de saúde fez 
comparativos os anos de 2016 e 2017, que no ano de 2017 tudo está melhorando, parabenizou a 
organização do carnaval, falou sobre a indicação do vereador Sérgio que foi favorável. Vereador 
Marcos Roberto de Souza cumprimentou a todos parabenizou o evento em especial a Ângela, 
realizado com tão pouco, solicitou mais apoio a Brigada Militar, falou sobre as obras que vem sendo 
feitas.  Espaço de Lideranças: Não foi usado. Presidente se pronunciou e cumprimentou a todos, 
agradeceu ao Dr. Gabriel pelo empenho em mostrar as mudanças do Regimento Interno, falou 
sobre as pinturas, limpezas, lembrou a todos que o novo site está no ar, nada mais havendo a falar 
invocando a proteção de Deus deu por encerrada sessão que foi de caráter ordinário, convocando 
para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 20 de março de dois mil e dezesseis às 
dezoito e trinta horas. 

 
 
 

                                  SALA DAS SESSÕES, 13 de março de 2017. 

  


